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GORRA PLATO 

 

 

 

 

 

 

 

 

                               ESCALA BÀSICA     ESCALA INTERMEDIA 

DESCRIPCIÓN 

PLATO: 

Ligeramente armado de forma ovoidal,  siendo su eje mayor 20 mm. menos que la mitad de la medida periférica 

de la cabeza del usuario y el eje menor 40 mm. menos. El tejido del mismo irá foamizado por fusión de una malla, 

para hacerlo indeformable. Cosido en todo su contorno con las nesgas mediante costura interior plana. 

NESGAS 

Formada por cuatro costados, igualmente foamizados, unidos entre sí mediante costuras interiores planas. Irá 

armada con material plástico y espuma,  de 60 mm. de anchura en el centro y 200 mm. de longitud en la parte 

superior y 150 mm en la base. Situado con pespunte sobre la parte anterior de la tira de plástico  que armará el 

cinturón.  

La anchura de la nesga en la parte anterior será de 50 a 55 mm. y en la posterior de 25 a 30 mm.En las nesgas 

laterales y próximas a la costura de unión de las mismas, llevará dos ojetes metálicos para facilitar su transpiración. 

En la parte anterior llevará  una galleta, descrita posteriormente. 

CINTURÓN 

Formado por una tira de tejido de 45 mm. de anchura y longitud según talla. Unido en su parte posterior mediante 

costura interior plana. Irá armado sobre una tira de plástico de 1 mm. de espesor y 50 mm. de anchura unida en 

la parte posterior. 

En la parte superior irá cosido con las nesgas mediante costura interior y en la inferior se unirá con la visera, forro 

y armadura mediante pespunte exterior. 

En todo su contorno superior llevará un sutás de color negro, de 3 mm. de anchura cosido todo alrededor. 

mailto:elenarubicop@gmail.com


 

VISERA 

Llevará interiormente una armadura de material plástico de 2 mm. de grueso para obtener la suficiente rigidez de 

doble tejido unida mediante costura sencilla en el borde de la visera y unida al cinturón también por costura 

sencilla.  Llevará una pestaña de 1 mm.de alto y a 5 mm del borde. La inclinación de la visera respecto a la línea 

natural del borde del cinturón de la gorra formará un ángulo de 15º. Para la unión con el cinturón, se colocará 

una tira de plástico de 0.8 mm. a lo largo del recorrido interior de la visera, esta unión con una fuerte puntada. 

BARBOQUEJO 

Confeccionado en Charol negro. Por medio de dos botones pequeños, laterales, se sujetará al cinturón de la gorra, 

en ningún caso se verá la anilla del botón. 

GALLETA  CON EMBLEMA  

Del mismo tejido que la gorra, una lámina de polietileno de 0.8 mm de grosor. Tendrá forma según diseño  

Se unirá a la gorra centrada en la parte anterior de la nesga.  

FORRO 

Cubrirá interiormente el plato, nesgas y cinturón, con costuras interiores planas. Se unirá a la gorra en la parte 

inferior del cinturón mediante cosido. En la parte central del forro, cosido a este y debidamente centrado, irá un 

rectángulo con los picos rematados de 65 mm. de ancho por 65 mm. de largo, de material plástico flexible, donde 

en su interior se podrá introducir la etiqueta del fabricante y un espadín para marcar el nombre del usuario. 

SUDADERO 

En el interior del cinturón y en la parte de la cabeza, llevará un sudadero de 37mm. de ancho total, con los dos 

cantos dobladillados y pegados de unos 8 mm. de cada uno. La unión de piezas con una fuerte puntada. 

COSTURAS 

En pespuntes exteriores llevarán 3 puntadas/cm. En las de unión de piezas se harán mediante costura interior 

plana de 4 puntadas/cm. La Gorra se entregara totalmente planchada dejando uniforme la coronilla y nesgas sin 

ninguna arruga. 

Las tallas a suministrar desde la talla 52 hasta la 64 o bien las necesidades del Servicio de Vestuario 

 

 

 

 

 

 

 

      


